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1. Опис навчальної дисципліни 

Змагання є невід’ємною складовою освітньо-тренувального процесу. Під час 

змагальної діяльності, у конкурентній боротьбі відбувається перевірка рівня підготовленості 

спортсменів. Змагання допомагають більш точно та об’єктивно оцінити ефективність 

спортивної роботи за певний період. Вони також слугують ефективним засобом виховання 

морально-вольових якостей учасників, сприяють розвитку почуття колективізму, дисципліни, 

волі та наполегливості. За результатами змагань вносяться корективи в освітньо-тренувальний 

процес та визначаються майбутні напрямки його розвитку. Крім того, змагання є 

переконливим засобом наочної агітації. Організація спортивного змагання – процес кропіткий 

і специфічний, він вимагає злагодженої взаємодії всіх його учасників. Майбутні фахівці із 

фізичної культури і спорту мають засвоїти основи організації та проведення спортивних 

змагань, розумітися на питаннях їх планування, підготовки суддів, місць проведення змагань, 

документального оформлення тощо. Відтак цілком логічно, що курс «Організація та 

проведення спортивних змагань» належить до обов’язкових дисциплін циклу професійної 

підготовки спеціальності відповідно до освітньо-професійної програми «Фізичне виховання» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти.  

Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів із процесом організації та 

реалізації спортивних змагань,  формування готовності до застосування теоретичних знань у 

практичній діяльності.  

Основними завданнями вивчення курсу  «Організація та проведення спортивних 

змагань» є: 

❖ набуття уявлення про сутність змагальної діяльності в системі підготовки 

спортсменів та умови її результативності;  

❖ засвоєння теоретичних основ організації та проведення спортивних змагань;  

❖ набуття навичок проведення спортивних змагань, заповнення необхідних 

документів; 

❖ набуття здатності самостійно приймати зважені та обґрунтовані рішення на етапі 

проведення спортивних змагань. 

У результаті вивчення курсу «Організація та проведення спортивних змагань» 

здобувачі 

знатимуть: сутність змагальної діяльності, її мету та завдання; основні характеристики та 

функції змагальної діяльності; чинники, які впливають на результативність змагальної діяльності; 

теоретичні основи проведення різноманітних форм і видів спортивних змагань; принципи 

управління змагальною діяльністю; види, методи та принципи спортивного прогнозування; 
принципи визначення результатів у змаганнях; склад, обов’язки та функції суддівської колегії; 

основні процедури суддівської колегії; функції органів управління спортивними змаганнями. 

умітимуть: вільно оперувати основними термінами та поняттями у сфері змагальної 

діяльності; самостійно скласти основні документи з планування та проведення змагань 

(календарний план, положення про змагання, заявку на участь у змаганні, турнірну таблицю, 

анкету судді, звіт головного судді, протоколи – зведений, розгляду протесту, проходження 

мандатної комісії  тощо);  здійснювати жеребкування учасників змагання; управляти 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225
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змагальною діяльністю; самостійно складати звіт за результатами проведення змагання; 

підбивати підсумки спортивних змагань; формулювати пропозиції щодо вдосконалення 

організації та проведення спортивних змагань.  

Згідно з освітньо-професійною програмою «Фізичне виховання» дисципліна 

«Організація та проведення спортивних змагань» належить до циклу дисциплін професійної 

підготовки спеціальності. Опановування освітнього компонента «Організація та проведення 

спортивних змагань» потребує сформованих знань, умінь і компетентностей, що 

забезпечуються попереднім вивченням таких дисциплін: ЗП 2 «Інформаційні технології у 

фізичній культурі і спорті»: дисципліна формує здатність працювати з цифровими 

платформами, електронною документацією, аналітичними інструментами та спеціалізованим 

програмним забезпеченням, необхідним для створення календарних планів, ведення 

суддівської документації, проведення жеребкування та організації онлайн-супроводу 

спортивних заходів. ППС 4 «Теорія управління у фізичній культурі і спорті»: надані 

теоретичні основи управлінської діяльності, принципи планування, координації та контролю 

в системі фізичної культури та спорту є ключовими для розуміння організаційних структур, 

механізмів регулювання та прийняття рішень при проведенні спортивних змагань. ППОП 3 

«Теорія та методика фізичного виховання у закладах вищої освіти»: сформовані 

компетентності щодо організації освітнього процесу, методичного забезпечення занять та 

застосування сучасних педагогічних підходів допомагають здобувачам якісно планувати 

змагальні заходи, розробляти структуру й зміст інструктивних матеріалів та обґрунтовувати 

педагогічні аспекти змагальної діяльності. ППОП 5 «Виробнича практика»: практична 

діяльність у закладах освіти та спортивних установах сприяє набуттю первинного досвіду 

організації спортивних заходів, проведення занять, комунікації з учасниками та реалізації 

елементів змагального процесу в реальних умовах. ППС 5 «Виробнича практика»: практика в 

сфері професійної підготовки поглиблює вміння планувати, координувати й аналізувати 

спортивні заходи, виконувати функції суддівства, забезпечувати документаційний супровід та 

діяти в типових ситуаціях змагальної діяльності.Засвоєні за результатами вивчення курсу 

знання та набуті компетентності (постреквізити) стануть у пригоді під час та написання 

кваліфікаційної роботи магістра. 

Паспорт навчальної дисципліни 

Нормативні показники  денна форма здобуття освіти заочна форма здобуття освіти 

Статус дисципліни 
Обов’язкова 

Цикл дисциплін професійної підготовки  
Семестр 2 -й 2 -й 

Кількість кредитів ECTS 4 4 

Кількість годин 120 120 

Лекційні заняття 24 год. 6 год. 

Практичні заняття 24 год. 6 год. 

Самостійна робота 72 год. 108 год. 

Консультації https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

Вид підсумкового 

семестрового контролю: 
екзамен 

Посилання на 

електронний курс у СЕЗН 

ЗНУ (платформа Moodle) 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225
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2. Методи досягнення запланованих освітньою програмою компетентностей і 

результатів навчання  

 

Компетентності/ 

результати навчання 

Методи навчання Форми і методи оцінювання 

1 2 3 

ЗК1. Здатність діяти соціально 

відповідально та свідомо. 

ЗК2. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК4. Здатність виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей 

та рухатися до спільної мети. 

ЗК8. Здатність працювати в 

міжнародному контексті. 

СК4. Здатність управляти 

робочими або навчальними 

процесами у сфері фізичної 

культури та спорту, які є 

складними, непередбачуваними та 

потребують нових стратегічних 

підходів. 

СК9. Усвідомлювати принципи 

професійної та академічної̈ етики і 

необхідність їх дотримання. 

РН2. Приймати ефективні рішення 

щодо вирішення проблем у сфері 

фізичної культури та спорту, 

генерувати та порівнювати 

альтернативи, оцінювати ризики та 

ресурсні потреби. 

РН3. Вільно обговорювати 

результати професійної діяльності, 

досліджень та інноваційних 

проєктів у сфері фізичної культури 

та спорту державною та іноземною 

мовами усно і письмово. 

РН7. Застосовувати сучасні 

цифрові технології та 

спеціалізоване програмне 

забезпечення, методи 

статистичного аналізу даних для 

розв’язання складних задач 

фізичної культури та спорту. 

Пояснювально-ілюстративні 

(пояснення, презентації), 

 частково-пошукові (дискусії на 

практичних заняттях), 

дослідницькі (пошук наукових 

статей та підготовка до 

обговорення теоретичних  

питань на практичних 

заняттях),  

практичні методи: виконання 

практичних завдань,  завдання 

самостійної роботи (тези). 

 

Поточний контроль: усний контроль - 

опитування;  

письмовий контроль – оцінювання 

виконання практичних  завдань, 

завдань на встановлення 

відповідностей, написання тез, 

оцінювання створення презентацій, 

таблиць та схем.  

Поточне тестування (у СЕЗН ЗНУ на 

платформі Moodle). 

Підсумковий контроль - іспит: 

контрольне тестування (у СЕЗН ЗНУ на 

платформі Moodle), оцінювання 

письмового виконання практичного 

завдання – написання тез для наукової 

конференції. 

 
3. Зміст навчальної дисципліни 

Розділ 1. Організація, проведення та управління спортивними змаганнями: 

теоретичні та практичні аспекти.  

Тема 1. Загальна характеристика спортивних змагань. 

Види спортивних змагань. Регламентація і способи проведення змагань. Визначення 

результату в змаганнях. Умови, які впливають на результативність змагальної діяльності. 

Змагання в системі підготовки спортсменів. 
Тема 2 Структура змагальної діяльності. чинники, які визначають ефективність 

змагальної діяльності. 
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Структура змагальної діяльності. Чинники, які визначають ефективність змагальної 

діяльності. Управління змагальною діяльністю. Принципи побудови та проведення змагань. 

Тема 3. Організація процесу проведення змагань.  

Функції та повноваження організацій, які проводять змагання. Спортивні бази для 

проведення змагань. Допуск спортсменів до змагань. Принципи управління системою 

проведення змагань. 

Тема 4. Уніфікація правил змагань як інструмент глобального спортивного 

управління. 

Поняття уніфікації спортивних правил. Історичний розвиток уніфікації правил у 

світовому спорті. Роль міжнародних спортивних федерацій у стандартизації правил та 

уніфікації проведення міжнародних змагань (Олімпійські ігри, чемпіонати світу).  Виклики та 

перспективи подальшої уніфікації в умовах глобалізації. 

Тема 5. Прогнозування та планування спортивного змагання. 

Прогнозування у спорті. Види, методи та принципи спортивного прогнозування. 

Планування спортивного змагання. Основи планування змагальної діяльності. Структура 

організації та форми планування заходів. 

Тема 6. Суддівська документація та звітність. 

Види та форми суддівської документації. Загальні правила заповнення суддівської 

документації. Вимоги до заповнення окремих бланків і таблиць. Протести. 

Розділ 2. Управління, регулювання та маркетинг спортивних змагань: права й 

обов'язки учасників, організація суддівства та методичні аспекти.  

Тема 7. Права та обов'язки учасників змагань. 

Умови участі в спортивному змаганні. Допуск учасників до змагань. Права та обов'язки 

спортсменів. Права та обов'язки інших учасників змагань. 

Тема 8. Регулювання спортивного змагання.  

Правила змагань за видами спорту. Календарний план змагань. Положення про 

змагання. Фінансове забезпечення спортивних заходів. 

Тема 9. Маркетинг спортивного змагання. 

Основи сучасного спортивного менеджменту. Сутність та принципи спортивного 

менеджменту. Комплексний маркетинг спортивного змагання. Ризик-менеджмент: 

забезпечення безпеки при проведенні спортивного змагання. 

Тема 10. Організаційно - методичні функції суддівської колегії у проведенні 

спортивних змагань. 

Склад та обов’язки суддівської колегії. Проведення засідань мандатної комісії. 

Тема 11. Основні процедури регулювання роботи суддівської колегії. 

Основні функції суддівської колегії. Функції суддівської колегії в організації 

проведення урочистого церемоніалу відкриття та закриття спортивних змагань. Регулювання 

роботи суддівської колегії. 

Тема 12. Організація управління спортивними змаганнями. 

Основні функції органів управління. Організаційний комітет із підготовки та 

проведення змагань. Функціональний зміст діяльності адміністративних органів. 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

 
Вид заняття 

/роботи 

Назва теми Кількість 

годин 

Згідно з розкладом 

о/д.ф. з.ф.  

1 2 3 4 5 

Лекція 1  Тема. Загальна характеристика спортивних змагань 2 2 тиждень 1 

Практичне 

заняття 1 

Тема. Змагальна діяльність у системі фізичного 

виховання та спортивного тренування 

2 2 тиждень 1 
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Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

 

Самостійна 

робота 

Тема. 1. (за розділом 3). Загальна характеристика 

спортивних змагань 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 2  Тема. Структура змагальної діяльності. чинники, які 

визначають ефективність змагальної діяльності 

2 2 тиждень 2 

Практичне 

заняття 2 

Тема.  Підготовка до проведення змагання 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

2 2 тиждень 2 

Самостійна 

робота 

Тема 2 (за розділом 3). Структура змагальної 

діяльності. чинники, які визначають ефективність 

змагальної діяльності 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 3  Тема. Організація процесу проведення змагань 2 - тиждень 3 

Практичне 

заняття 3 

Тема. Єдина спортивна класифікація України 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

2 - тиждень 3 

Самостійна 

робота 

Тема 3 (за розділом 3). Організація процесу 

проведення змагань 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 4  Тема. Уніфікація правил змагань як інструмент 

глобального спортивного управління 

2 6 тиждень 4 

Практичне 

заняття 4 

Тема. Уніфікація правил змагань як інструмент 

глобального спортивного управління 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

2 4 тиждень 4 

Самостійна 

робота 

Тема 4 (за розділом 3).  Уніфікація правил змагань 

як інструмент глобального спортивного управління 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 5  Тема. Прогнозування та планування спортивного 

змагання 

2 - тиждень 5 

Практичне 

заняття 5 

Тема. Правила змагань із видів спорту  

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225  

2 - тиждень 5 

Самостійна 

робота 

Тема 5 (за розділом 3). Прогнозування та 

планування спортивного змагання  

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 6  Тема. Суддівська документація та звітність 2 2 тиждень 6 

Практичне 

заняття 6 

Тема. Склад, права та обов’язки суддівської колегії 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225  

2 2 тиждень 6 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225
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Проходження поточного тестування 

Самостійна 

робота 

Тема 6 (за розділом 3). Суддівська документація та 

звітність  

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 7  Тема. Права та обов'язки учасників змагань 2 - тиждень 7 

Практичне 

заняття 7 

Тема. Організація та проведення урочистого 

церемоніалу відкриття та закриття спортивних 

змагань 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

2 - тиждень 7 

Самостійна 

робота 

Тема 7 (за розділом 3). Права та обов'язки учасників 

змагань  

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 8  Тема. Регулювання спортивного змагання 2 - тиждень 8 

Практичне 

заняття 8 

Тема. Способи організації та проведення змагань, 

системи розіграшу 

2 - тиждень 8 

Самостійна 

робота 

Тема 8 (за розділом 3). Регулювання спортивного 

змагання. 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 9  Тема. Маркетинг спортивного змагання 2 - тиждень 9 

Практичне 

заняття 9 

Тема. Організація та проведення комплексних 

спортивних заходів 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

2 - тиждень 9 

Самостійна 

робота 

Тема 9 (за розділом 3). Маркетинг спортивного 

змагання. 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 10 Тема. Організаційно - методичні функції 

суддівської колегії у проведенні спортивних 

змагань. 

2 - тиждень 10 

Практичне 

заняття 10 

Тема. Планування спортивного змагання 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

2 - тиждень 10 

Самостійна 

робота 

Тема 10 (за розділом 3). Організаційно - методичні 

функції суддівської колегії у проведенні спортивних 

змагань  

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 11 Тема. Основні процедури регулювання роботи 

суддівської колегії 

2 - тиждень 11 

Практичне 

заняття 11 

Тема. Організація спортивного змагання 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

2 - тиждень 11 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225
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Самостійна 

робота 

Тема 11 (за розділом 3). Основні процедури 

регулювання роботи суддівської колегії  

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

Лекція 12 Тема. Організація управління спортивними 

змаганнями 

2 - тиждень 12 

Практичне 

заняття 12 

Тема. Учасники змагань 

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

Проходження поточного тестування 

2 - тиждень 12 

Самостійна 

робота 

Тема 12 (за розділом 3). Організація управління 

спортивними змаганнями  

Завдання розміщенні на платформі СЕНЗ ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225 

6 9  

 

5. Види і зміст контрольних заходів 

 
Вид 

заняття/ 

роботи 

Вид 

контрольног

о заходу 

Зміст контрольного 

заходу* 

Критерії оцінювання 

та термін виконання* 

Усього 

балів 

1 2 3 4 5 

Поточний контроль 

Практичне 

заняття 1 

Практичне 

завдання 

Усне опитування. 

Виконання завдань до 

практичного заняття  

Критеріями оцінювання є: повнота 

відповіді, здатність критичного 

аналізу теоретичного матеріалу, 

вміння наводити аргументи та робити 

висновки.  

 

Терміни виконання практичних 

завдань - у межах підготовки до 

практичних занять. 

 

Поточне тестування: за розділом 1 - 10 

тестових завдань – кожна правильна 

відповідь = 1 бал 

 

Поточне тестування: за розділом 2 - 10 

тестових завдань – кожна правильна 

відповідь = 1 бал 

 

 

3 

Практичне 

заняття 2 

Практичне 

завдання 

Усне опитування. 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

3 

Практичне 

заняття 3 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

3 

Практичне 

заняття 4 

Практичне 

завдання 

Усне опитування. 

Виконання завдань до 

практичного заняття.  

3 

Практичне 

заняття 5 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

3 

Практичне 

заняття 6 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

 

Поточне тестування 

Самостійне проходження 

тесту в СЕЗН ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/co

urse/view.php?id=5225 

3 

 

 

 

10 

Практичне 

заняття 7 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

3 

Практичне 

заняття 8 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

3 

Практичне 

заняття 9 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

3 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=5225
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Практичне 

заняття 10 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

3 

Практичне 

заняття 11 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

5 

Практичне 

заняття 12 

Практичне 

завдання 

Усне опитування 

Виконання завдань до 

практичного заняття. 

 

Поточне тестування 

Самостійне проходження 

тесту в СЕЗН ЗНУ за 

посиланням: 

https://moodle.znu.edu.ua/co

urse/view.php?id=5225 

 5 

 

 

 

 

10 

Усього за 

поточний 

контроль  

14   60 

Підсумковий контроль 

 

Екзамен 

Контрольне 

тестування 

Питання для підготовки: 

https://moodle.znu.edu.ua/co

urse/view.php?id=5225 

Складається тестування з  

10 завдань – кожна правильна 

відповідь = 1 бал 

10 

Теоретичне 

завдання 

Питання для підготовки: 

https://moodle.znu.edu.ua/co

urse/view.php?id=5225 

Складається завдання з  

10 питань – кожна правильна відповідь 

= 1 бал 

10 

Практичне 

завдання  

Написання тез для 

наукової конференції. 

Орієнтовна тематика: 

1. Сучасні технології в 

організації спортивних 

змагань. 

2. Організація спортивних 

змагань для людей з 

інвалідністю: Виклики та 

перспективи. 

3. Маркетинг та залучення 

спонсорів у спортивні 

заходи. 

4. Особливості планування 

та організації дитячих 

спортивних змагань. 

5. Вплив великих 

спортивних змагань на 

розвиток інфраструктури 

міста. 

Максимально тези до наукової 

конференції оцінюються в 20 балів: 

враховується  самостійність написання 

та актуальність проблематики 

20 

Усього за  

підсумко

вий 

контроль 

3   40 
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Під час вивчення окремих освітніх компонентів здобувачу освіти можуть бути 

зараховані результати неформального та/або інформального навчання. Обсяг зарахованих 

результатів не може перевищувати 25 відсотків від загального обсягу відповідної освітньої 

програми (Положення Запорізького національного університету про порядок визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, 

https://surl.li/hignar). 
Дотичність тематики, відповідність досягнутих результатів навчання та кількість 

отриманих балів визначається спеціальною комісією, або викладачем у разі зарахування 

індивідуального завдання. Рекомендовані платформи для неформального та/або 

інформального навчання:  Coursera, Prometheus, EdEra, Khan Academy та ін.  Документи, що 

підтверджують участь здобувача у відповідних заходах, мають бути подані викладачу до 

початку сесії. 

 

Перелік освітніх майданчиків з онлайн курсами 
Платформа Лінк 

Prometheus https://prometheus.org.ua/ 

EdEra https://ed-era.com/courses/ 

ВУМ online https://vumonline.ua/ 

EduHub https://eduhub.in.ua/courses 

Impactorium https://impactorium.org/uk/all-courses/ 

Українська команда Google 

https://grow.google/intl/ua/courses-and-

tools/?category=career&type=online-

courses 

Coursera https://www.coursera.org 

Дія. Цифрова освіта https://osvita.diia.gov.ua/ 

iversity.org (англомовна) https://iversity.org/ 

online.stanford.edu  (англомовна) https://online.stanford.edu/free-courses 

 

 

Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS 

 

За 

шкалою 
ECTS 

За шкалою університету 

За національною шкалою 

Екзамен Залік 

A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 

B 85 – 89 (дуже добре) 
4 (добре) 

C 75 – 84 (добре) 

D 70 – 74 (задовільно) 
3 (задовільно) 

E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) 

Не 

зараховано 
F 

1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 
 

 

 

 

https://prometheus.org.ua/#_blank
https://prometheus.org.ua/#_blank
https://www.ed-era.com/#_blank
https://ed-era.com/courses/#_blank
https://vumonline.ua/#_blank
https://vumonline.ua/#_blank
https://eduhub.in.ua/courses#_blank
https://eduhub.in.ua/courses#_blank
https://impactorium.org/uk/all-courses/#_blank
https://impactorium.org/uk/all-courses/#_blank
https://learndigital.withgoogle.com/digitalworkshop-ua/courses#_blank
https://grow.google/intl/ua/courses-and-tools/?category=career&type=online-courses#_blank
https://grow.google/intl/ua/courses-and-tools/?category=career&type=online-courses#_blank
https://grow.google/intl/ua/courses-and-tools/?category=career&type=online-courses#_blank
https://www.coursera.org/#_blank
https://www.coursera.org/#_blank
https://osvita.diia.gov.ua/#_blank
https://osvita.diia.gov.ua/#_blank
https://iversity.org/#_blank
https://iversity.org/#_blank
http://online.stanford.edu/#_blank
https://online.stanford.edu/free-courses#_blank
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6. Основні навчальні ресурси 

Рекомендована література 

1.  Сватьєв А. В., Симонік А. В., Воронкова Т. В., Царенко К.В. Організація та 

проведення спортивних змагань : навчальний посібник для здобувачів ступеня вищої освіти 

магістра спеціальності «Фізична культура і спорт» освітньо-професійних програм «Спорт», 

«Фізичне виховання». Запоріжжя : Запорізький національний університет,  2024.  138 с. 

2. Воронкова Т. В., Симонік А. В., Пономарьов В. О., Петров В. О. Організація та 

проведення спортивних змагань : методичні рекомендації  до практичних занять для 

здобувачів ступеня вищої освіти магістра спеціальності «Фізична культура і спорт» освітньо-

професійної програми «Спорт». Запоріжжя : Запорізький національний університет,  2024. 

45 с. 

3. Симонік А. В., Пономарьов В. О., Петров В. О., Воронкова Т. В. Організація та 

проведення спортивних змагань : курс лекцій для здобувачів ступеня вищої освіти магістра 

спеціальності «Фізична культура і спорт» освітньо-професійної програми «Спорт». 

Запоріжжя : Запорізький національний університет,  2023. 127 с. 

4. Криштанович С. В. Спортивний менеджмент : навчальний посібник. Львів : ЛДУФК 

ім. Івана Боберського, 2020. 208 с. 

5. Костюкевич В. М. Організація і проведення змагань зі спортивних ігор : навчальний 

посібник. Київ : Центр навчальної літератури, 2019. 216 с. 

6. Костюкевич В. М. Теорія і методика спортивної підготовки: у запитаннях і 

відповідях : навчально-методичний посібник. Київ, 2019, 159 с. 

7. Сватьєв А. В., Симонік А. В., Царенко К. В., Халемендик Ю. Є. Компетентнісний 

підхід у викладанні дисципліни «Організація та проведення спортивних змагань» в процесі 

підготовки здобувачів спеціальності «Фізична культура і спорт». «Академічні візії». 2024. № 

38. C. 1-8. URL:https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2130. 

8. Міфтахутдінова Д. А., Сватьєв А. В., Караулова  С., Маліков М. В. Управління 

тренувальним процесом спортсменів в умовах інтенсифікації спортивної підготовки. 

Спортивний вісник Придніпров’я. 2023. № 3. C. 138-145. URL: https://doi.org/10.32540/2071-

1476-2023-3-138.  

9. Клопов Р. В., Сватьєв А. В., Клопова В. Програмування індивідуалізації 

тренувального процесу: принципи, фактори, психологічний аспект. Фізичне виховання та 

спорт. 2024. № № 2. C. 11-17. URL: https://journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/4282.  

10. Luo D. The Application of Computer Technology in Sports Training and Competition. In: 

International Conference on Applications and Techniques in Cyber Security and Intelligence. 

Springer, Cham, (2020) 543-549. 

11. Turaeva N. et al. Use of information technology in the field of sports games during 

training. Sports games, 1 (23) (2022) 106-114. 

Інформаційні ресурси 

1. Про затвердження Положення про порядок організації і проведення офіційних 

спортивних змагань і навчально-тренувальних зборів та порядок матеріального забезпечення 

їх учасників : наказ Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018 № 617; остання 

редакція від 02.12.2022: URL: https://ips.ligazakon.net/document/RE31716?an=1 

2. Правила змагань: плавання, плавання на відкритій воді, плавання в категорії 

«Мастерс»: URL: https://www.usf.org.ua/files/2023/rules%2011.05.2023.pdf 

3. Українська асоціація футболу. URL: https://uaf.ua 
 

4. Федерація волейболу України.  URL: https://www.fvu.in.ua/ 

5. Федерація гандболу України.  URL: https://handball.org.ua 

6. Федерація гімнастики України. URL: https://ukraine-rg.com.ua/federatsiya/ 

https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=41501
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=41501
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=41501
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=41501
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=41501
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=41501
https://ips.ligazakon.net/document/RE31716?an=1
https://www.usf.org.ua/files/2023/rules%2011.05.2023.pdf
https://uaf.ua/
https://www.fvu.in.ua/
https://handball.org.ua/
https://ukraine-rg.com.ua/federatsiya/
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7. Регуляції і політики курсу 
 

Відвідування занять. Регуляція пропусків.  

Інтерактивний характер курсу передбачає обов’язкове відвідування лекційних та 

практичних занять. Студенти, які за певних обставин не можуть відвідувати навчальні заняття 

регулярно, мусять впродовж тижня узгодити із викладачем графік індивідуального 

відпрацювання пропущених занять. Окремі пропущенні завдання мають бути відпрацьовані 

на найближчій консультації впродовж тижня після пропуску. Відпрацювання занять 

здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, визначеними планом заняття. В окремих 

випадках дозволяється письмове відпрацювання шляхом виконання індивідуального 

письмового завдання. Студенти, які станом на початок екзаменаційної сесії мають понад 70% 

невідпрацьованих пропущених занять, до відпрацювання не допускаються.  

 

Політика академічної доброчесності.  

Усі письмові роботи, що виконуються слухачами під час проходження курсу, 

перевіряються на наявність плагіату за допомогою спеціалізованого програмного 

забезпечення компанії, що надає послуги для ЗНУ. Відповідно до чинних правових норм, 

плагіатом вважатиметься: копіювання чужої наукової роботи чи декількох робіт та 

оприлюднення результату під своїм іменем; створення суміші власного та запозиченого тексту 

без належного цитування джерел; рерайт (перефразування чужої праці без згадування 

оригінального автора). Будь-яка ідея, думка чи речення, ілюстрація чи фото, яке ви 

запозичуєте, має супроводжуватися посиланням на першоджерело.  

Приклади оформлення цитувань див. на сайті наукової бібліотеки ЗНУ 

https://library.znu.edu.ua/2371.ukr.html. Виконавці індивідуальних дослідницьких завдань 

обов’язково додають до текстів своїх робіт власноруч підписану Декларацію академічної 

доброчесності (див. посилання у Додатку до силабусу). Роботи, у яких виявлено ознаки 

плагіату, до розгляду не приймаються і відхиляються без права перескладання. Якщо ви не 

впевнені, чи підпадають зроблені вами запозичення під визначення плагіату, будь ласка, 

проконсультуйтеся з викладачем. Висока академічна культура та європейські стандарти якості 

освіти, яких дотримуються у ЗНУ, вимагають від дослідників відповідального ставлення до 

вибору джерел. Посилання на такі ресурси, як Wikipedia, бази даних рефератів та письмових 

робіт (Studopedia.org та подібні) є неприпустимим. Рекомендовані бази даних для пошуку 

джерел: Електронні ресурси Національної бібліотеки ім. Вернадського: http://www.nbuv.gov.ua 

Цифрова повнотекстова база даних англомовної наукової періодики JSTOR: 
https://www.jstor.org/ 

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті . 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час занять 

дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, перевірки 

правопису, отримання довідкової інформації тощо). Будь ласка, не забувайте активувати 

режим «без звуку» до початку заняття.  

Під час виконання заходів контролю (контрольних робіт, заліків, іспитів) використання 

гаджетів заборонено. У разі порушення цієї заборони роботу буде анульовано без права 

перескладання.  

Комунікація.  

Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є СЕЗН Moodle. 

Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про терміни подання 

контрольних робіт, коди доступу до сесій у ZOOM та ін. – регулярно розміщуються 

викладачем на форумі курсу. Для персональних запитів використовується сервіс приватних 

повідомлень. Відповіді на запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих 

днів.  

http://www.nbuv.gov.ua/
https://www.jstor.org/
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Визнання результатів неформальної/інформальної освіти  

Процедура врахування результатів, отриманих здобувачем за рахунок 

неформальної/інформальної освіти визначена у Положенні Запорізького національного 

університету про порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

та/або інформальної освіти від 29.06.2022 р.  

Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, розміщену 

на сторінці курсу у Moodle, будь ласка, переконайтеся, що адреса електронної пошти, 

зазначена у вашому профайлі на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку 

«Спам».  

Якщо за технічних причин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує 

термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою «Важливо» на адресу 

kafedraops@ukr.net У листі обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр 

академічної групи. 

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

 

ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 2024-2025 н. р. доступний за адресою: 

http://surl.li/afeagu. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка 

набутих студентами знань, навичок та вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) 

є невід’ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до 

Положення про організацію та методику проведення поточного та підсумкового семестрового 

контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk. 

 

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної 

заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання 

курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту 

права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення 

визначається Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та 

повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури 

відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються 

Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: 

https://tinyurl.com/ycds57la. 

 

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, 

пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, 

сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть 

виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури 

вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/57wha734. Конфліктні ситуації, що 

виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються 

стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, 

відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: 

https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у 

ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh.  

 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті 

Ірини Вадимівни (061) 228-15-84, (099) 253-78-73 (щоденно з 9 до 21).  

 

https://tinyurl.com/y9tve4lk
https://tinyurl.com/y9pkmmp5
https://tinyurl.com/ycds57la
https://tinyurl.com/57wha734
https://tinyurl.com/yd6bq6p9
https://tinyurl.com/y9r5dpwh


Запорізький національний університет 

Силабус навчальної дисципліни 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ                    
 

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ 

КОРУПЦІЇ Запорізького національного університету: Банах Віктор Аркадійович 

Електронна адреса: v_banakh@znu.edu.ua 

Гаряча лінія: тел.  (061) 227-12-76, факс 227-12-88 

 

 РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. 

Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення 

доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення 

входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам 

потрібна спеціалізована допомога, будь ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник 

охорони).  Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення у ЗНУ: https://tinyurl.com/ydhcsagx.  

 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ 

 

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА: http://library.znu.edu.ua 

Графік роботи абонементів: понеділок-п`ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і 

неділя. 

 

СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): 

https://moodle.znu.edu.ua 

Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: 

moodle.znu@znu.edu.ua 

У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; 

електронну адресу. 

Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то 

використовуйте посилання для відновлення паролю 

https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015 

 

ЦЕНТР ІНТЕНСИВНОГО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ: 

http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

 

ЦЕНТР НІМЕЦЬКОЇ МОВИ, ПАРТНЕР ГЕТЕ-ІНСТИТУТУ: 

https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim 

 

ШКОЛА КОНФУЦІЯ (ВИВЧЕННЯ КИТАЙСЬКОЇ МОВИ): 

http://sites.znu.edu.ua/confucius 
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